“

Wall Lantern Farol de pared
Lanterne murale
El tiempo estimado de ensamblaje 15 a 20 minutos.

Temps d’assemblage prévu pour le montage : de 15 a 20 minute:
SUITABLE FOR WET LOCATION USE CONVENIENTE PARA USO EN UBICACION

ADAPTE A L'UTILISATION DANS UN ENVIRONNEMENT
HUMIDE

Estimated time of assembly approximately 15-20 minutes.

&
“To Begin / Para Comenzar/ Pour Commencer

A WARNING: Review important safety instructions before installation. Recommended tools for installation (ot included).

Check to make sure you have the following: Herramientas recomendadas para la instalacién
Advertencia: Revise las importantes instrucciones de seguridad (Cr)]ot‘llncrl:::%an?%an dés ot Tinstalistion e incl
antes de la instalacion. Asegirese que téngalo siguiente: S RaED P stallation {non Inclus)

MISE EN GARDE : Veuillez lire attentivement les instructions de
sécurité avant de commencer l'installation. Assurez-vous

Required . Helpful
de posséder les éléments suivants: Requiere Util
Nécessaires Utiles

Wire Strippers
Lentes de seguridad

¢ Pelacables
Lunettes de protection  pinces a dénuder

Sy

Fixture (1PC) G - D
I Lampara (1 pieza) -
rtde | 1 unité
kj PR g IEPgR L HRits) Wire Cutters Soft Cloth
Pinza de Cortar Alambre Pafio blando
Coupe-fils Chiffon doux

S

1-100 Watt Medium Base Bulb
1 bombilla de base mediana de 100 vatios
1 ampoule a culot moyen de 100W
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arts(included)/Partes(incluido)/Piéces (incluses)

‘arts/ Description/ Picture/ | Quantity/
‘artes/ Descripcion/ Imagen/ | Cantidad/
i ces|’ Description Image | Quantité
Wire nuts/ 3 PCS/
A Conectores plasticos/ Mm 3 Piezas/
Serre-fils 3 Unités
Support screws/ 2 PCs/
B Tomillos de apoyo/ e 2 Piezas/
Vis de pour le support 2 Unités
Outlet box screws/ 2 PCS/
C Tornillos de montaje/ e 2 Piezas/
Pour la boite de sortie 2 Unités
Nuts/ 2 PCS/
D casquetes/ & 2 Piezas/
sphériques 2 Unités
Green ground screw/ _ 1PC/
E tornillo molido verde/ tw 1 Pieza/
Vis de bome de terre 1 Unité
Mounting cross/ ~ 1PC/
F Cruz de montaje/ [=°,° 3| 1 Pieza/
/ Croix de support /| 1 Unité

/s

Philips Screw driver ~ Level
Destornillador en cruz Nivel
Niveau

Tournevis a pointe cruciforme

B8

Step Ladder Flathead Screw driver
Escalera de mano Destornillador plano
Escabeau

Tournevis a téte plate

o

Electrical Tape

Cinta aislante Eléctrica
de seguridad

Ruban isolant

* Product assembly must be carried out by qualified

personnel only.

* La instalacion debe ser llevada a cabo por un
instalador cualificado.

* L’assemblage doit uniquement étre effectué par
une personne qualifiée.


csalvador
Rectangle

csalvador
Rectangle


Keep this guide handy for ordering replacement parts.
Mantenga esta guia prictica para ordenan las piezas de recambio.
Conservez ce guide pour connaitre les numéros des piéces & commander.

Outlet box
(Caja de salida)
(Boite de sortie)

A

A-Wire nuts
(Conectores plasticos)
(Serrefils )

B-Support screws
(Tornillos de apoyo)
(Vis pour le support)

C-Outlet box screws

(Tornillos de montaje)
(Vis de la boite de sortie)

D-Nuts
(Tuercas)
(Ecrous)

U
E-Green ground screw G-Fixture
(Tornillo molido verde) (Lampara)
(Vis de borne de terre verte) (Dispositif de serrage)
F-Mounting Cross H -Bulb( not included)
(Cruz de montaje) Bombilla(no incluido)
(Croix de support) | Ampoule (non incluse)
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Preparation / Preparacion/ Préparation

Shut off main power at the circuit breaker , ————— Remove old fixture Disconnect wiring.
or fuse panel before removing old fixture.

4 %
o k‘?; : Quite el artefacto existente. Desconecte
Desconecte la fuente de poder principal \ los cablis,

[ en el disyuntor o en el tablero de fusibles
,,"g(,“v;‘n antes de quitar la vieja instalacion fija.
Retirez 'ancienne lampe. Débranchez le

Coupez I'alimentation principale au cablage.
disjoncteur ou panneau de fusibles avant
de retirer 'ancien appareil.

Fixture Installation / Instalacion del Artefacto/ Installation de la lampe

2 —— Attach mounting cross(F) to
junction box using Outlet box
screws (C).

Fix the support screws(B) onto
the mounting cross(F)

Instale los tornillos(B)

En la cruz de montaje (F). Conecte la cruz de montaje (F) a

la caja de sailda usando los
Tornillos de montaje (C).

Fixez'les vis de support (B) sur
les croix de support (F).

Fixez les croix de support (F) sur la
boite de jonction a I'aide des Vis
de la boite de sortie (C).

Strip 3/4” of insulation from wire ends. Twist stripped ends together with pliers black to black(power)
white to white (neutral). Snip ends. Attach copper wire to.ground wire and attach to green ground screw.

| Pele 2 cm. del aislamiento de los extremos de los cables. Retuerca con un alicate lo s extremos pelados
uno contra otro Negro con Negro (positivo), blanco con blanco (neutro). Corte los extremos. Se adjunta
cable cobrefo con cable molido y con tornillo molido verde.

Enlevez 3/4" de lisolant des fils électriques. Attachez les fils ensemble en les tournant a 'aide d’une
pince —fil noir avec fil noir (alimentation) et fil blanc avec fil blanc (neutre). Coupez les bouts. Attachez le
fil de cuivre au fil de conducteur de terre et attachez I'ensemble a la vis verte de mise a la terre.

Helpful Hint:

“If necessary attach copper ground wire to grounded. junction box ’

I(f wires out of the fixture are the same color, attach the side with markings or letters to black (positive) and the other to white
neutral).

Ayuda util:

Si fuera necesario, empalmar el alambre de cobre de tierra a la caja de conexiones puesta a tierra.

Si los cables fuera de la lampara son del mismo color conecte el lado con marcas o letras a negro (positivo) y el otro a
blanco (neutro).

Truc pratique :
Si nécessaire, attachez le conducteur de terre au boitier de jonction mis a la masse. -

Si les cébles non utilisés sont de la méme couleur, attachez celui qui intégre un marquage ou des lettres sur le fil noir (positif)
et l'autre fil sur le fil blanc (neutre).

g Agn Attach wire nuts(A). Tape nuts and wires together.
SN ©
\\\K\ Coloque tuercas de alambre(A) Use cinta aislante para juntar tuercas y alambres.
& Vissez les capuchons de connexion (A). Utilisez le ruban isolant pour attacher chaque capuchon avec
le cable.




Attach fixture(G) to outlet box by aligning support screws(B) with hole in fixture(G), secure with
nuts(D).

e Conect(e I)a lampara(G) a la caja de salida aliheando los tornillos(B) de apoyo(G). Asegurelos con los
i | tuerca (D).

Fixez les dispositif de serrage (G) sur le boitier électrique en alignant les vis de supports (B) sur les
trous de les dispositif de serrage (G), puis vissez les écrous (D). '

Install light bulb(H).
Use only 1-100 Watt or less medium- base bulb

Instale las bombillas (H) en el enchufe.
Use 1 bombilla de base mediana, de 100 vatios o menos.

= ‘,_;
| |
|

j Installez les ampoules (H).
N'utilisez que des 1 ampoule a culot moyen et de 100 Watts ou moins.
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Trouble Shooting Guide

Guia para localizar fallas

Minor problems often can be fixed without an electrician.
Before doing Any work on the light, shut off power supply
to avoid electrical shock.

Los problemas menores, a menudo se pueden arreglar sin
llamar a un Electricista. Antes de hacer ningun trabajo en su
lampara, cortar el Abastecimiento de electricidad para evitar un

choque eléctrico.

Problem Cause Solution Problema Causa Solucién
Bulbs won’t light Bulb is burnt out Replace light bulb Las bombillas no Sehaquemadola  Reemplace la
prenden. bombilla. bombilla.

Power is off. Check if power supply
ison.

Se corto la luz. Vea si esta prendido.

El interruptor

principal.
Bad wire connection. Check wiring. Hax una mala Cheque los
] cohexion. cables.
Bad switch. Test or replace Interruptor malo Pruebe o reemplace
switch. el interruptor
Fuse blows orcircuit ~ Crossed wiresor  Check wiring El fusible se quema,  Hay cruce de Cheque la conexion
breaker trips when  power wire is connections. lo e disyuntor alambres,o0 el cable de los cables
light is tumed on. grounding out.. desengancha al. positivo esta
prender las luces. Puesto a tierra.

Cleaning and Bulb Replacement

Limpieza y cambio de bombillas

Unplug lamp, wipe with a damp cloth cleaner. Do not
use abrasives.Bulb replacement: Use 1-100 Watt
medium-base bulb or less.

Guide de dépannage

Desconecte la lampara. Limpie con un trapo himedo o use
liquido de limpiar ventanas. No use materiales abrasivos.
Reemplazo de bombillas: Use 1 bombilla de base mediana, de

100 vatios 0 menos.

Des problemes mineurs peuvent la plupart du temps étre réglés sans I'aide d’un électricien. Avant de réparer la lampe, coupez

I'alimentation principale pour éviter un choc électrique.

Probléme Cause

Solution

L’ampoule ne s’allume pas

L’ampoule est brilée

Remplacez 'ampoule

L’alimentation est coupée.

Vérifiez si I'alimentation est allumée.

Mauvais céblage.
Interrupteur Dysfonctionnel.

Vérifiez le cablage. Testez ou
remplacez l'interrupteur.

Le fusible ou le disjoncteur saute
lorsque la lampe est allumée.

Cablage inversé ou alimentation
mise a la masse.

Nettoyage et remplacement de ’'ampoule

Vérifiez le cablage.

Débranchez la lampe, essuyez-la avec un chiffon humide. N'utilisez aucun agent abrasif. Remplacement de 'ampoule : utilisez

des 1 ampoule de 100 Watt ou moins a culot moyen.
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